
 
Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30)  210 3642707  
Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555  

Ε-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr  |  ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600 

 
 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΣ ΚΑΝΑΔΑΣ 
ΝΕΑ ΓΗ, ΝΟΒΑ ΣΚΟΤΙΑ, ΝΙΟΥ ΜΠΡΟΥΝΣΒΙΚ, 

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΝΙΑΓΑΡΑ 
 

 

1 4  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  
 

ΚΑΛΟΚΑΙΡ Ι  2024  

17/7  |  14/8  |  18/9  

 
 
 
 

 
 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΜΕΡΙΚΗ/ΚΑΝΑΔΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ  

ΣΤΥΛ:  ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ   

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΣ ΚΑΝΑΔΑΣ, ΝΕΑ ΓΗ, ΝΟΒΑ ΣΚΟΤΙΑ, ΝΙΟΥ ΜΠΡΟΥΝΣΒΙΚ - 14 ημ.       1 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα στην Ανατολική Ακτή του Καναδά, με το οποίο επισκεπτόμαστε 

την νησιωτική επαρχία Νέα Γη με την πρωτεύουσά της Σεντ Τζονς και το ανατολικότερο άκρο της 

αμερικανικής ηπείρου, το Ακρωτήριο Σπήαρ. Συνεχίζουμε με την τραχιά ακτογραμμή της Νέας 

Σκωτίας, της Νόβα Σκότια, με τα απρόσμενης ομορφιάς τοπία, τα γραφικά χωριά και τις 

εκπληκτικής αρχιτεκτονικής πόλεις, όπως την θρυλική πρωτεύουσά της Χάλιφαξ, το πανέμορφο 

Λούνενμπουργκ και την βασιλική πόλη της Ανάπολις.  

Ο διάπλους του Κόλπου Φάντυ θα μας οδηγήσει στην επαρχία Νιού Μπρούνσβικ και στην 

χαριτωμένη ιστορική πόλη Σεντ Τζον και από εκεί στην πολιτεία Μέιν των ΗΠΑ και στο 

κουκλίστικο Μπαρ Χάρμπορ. Και βέβαια από το πρόγραμμά μας δεν θα λείψουν οι κλασικές 

πόλες του Ανατολικού Καναδά, το Μόντρεαλ, το Κεμπέκ, η Οτάβα και το Τορόντο με τον αστικό 

δυναμισμό τους, αλλά και τις φυσικές ομορφιές τους, όπως οι Καταρράκτες του Νιαγάρα και η 

Κρουαζιέρα στα "Χίλια Νησιά" στον ποταμό του Αγίου Λαυρεντίου. Εντυπωσιακά τοπία, φυσικά 

θαύματα και εκπληκτική αρχιτεκτονική, σε ένα ταξίδι ζωής!  

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΟΤΙ ΔΙΑΛΕΓΕΤΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ! 

 
 Επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* sup. & 4* με πρωινό καθημερινά 

 Δύο διανυκτερεύσεις στο Μόντρεαλ και δύο στο Τορόντο με ξεναγήσεις 

 Δύο διανυκτερεύσεις στο Σεντ Τζονς, την πρωτεύουσα της νησιωτικής επαρχίας της Νέας Γης 

 Επίσκεψη στο Ακρωτήριο Σπήαρ, στο ανατολικότερο άκρο της αμερικανικής ηπείρου 

 Ολοήμερη εξόρμηση στην ψυχή της Νέας Γης με τα ιστορικά χωριά Τρίνιτυ και Μποναβίστα 

και την κωμόπολη Μπρίγκους 

 Δύο διανυκτερεύσεις και ξενάγηση στο θρυλικό Χάλιφαξ, την πρωτεύουσα της επαρχίας 

Νόβα Σκότια 

 Επίσκεψη στο γραφικό ψαροχώρι Πέγκυς Κοβ και στο πολύ-φωτογραφημένο Μαχόν 

Μπαίη 

 Επίσκεψη στο Λούνενμπουργκ, ένα πραγματικό ποίημα αρχιτεκτονικής 

 Διανυκτέρευση και ξενάγηση στην βασιλική πόλη της Ανάπολις 

 

ΜΟΝΟ ΣΤΟ COSMORAMA 

 Διανυκτέρευση στο κουκλίστικο Μπαρ Χάρμπορ της πολιτείας Μέιν των ΗΠΑ! 

 Διανυκτέρευση και ξενάγηση στο Κεμπέκ  

 Διανυκτέρευση και ξενάγηση στην πρωτεύουσα Οτάβα 

 Κρουαζιέρα στα περίφημα "Χίλια Νησιά" στον ποταμό του Αγίου Λαυρεντίου 

 Διανυκτέρευση στους Καταρράκτες του Νιαγάρα και Κρουαζιέρα! 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Μόντρεαλ 
Πτήση για το Μόντρεαλ, την καναδική μεγαλούπολη του Ανατολικού Καναδά. Άφιξη το απόγευμα. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

Ημέρα 2η: Μόντρεαλ, Ξενάγηση 
Με φανερή την αγγλική και γαλλική κουλτούρα να επηρεάζει τον χαρακτήρα του, το Μόντρεαλ είναι 
η πιο κοσμοπολίτικη πόλη του Καναδά. Στη σημερινή ξενάγηση θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της πόλης, όπως την εκκλησία του Αγίου Ιωσήφ, το Βασιλικό Όρος (Μόντρεαλ), το 
Πανεπιστήμιο Σαιντ Ζυλ, τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό της Νοτρ Νταμ κ.ά. Στο ελεύθερο 
απόγευμα μπορείτε να περπατήσετε στην "πλατεία" Βιλ Μάρι - όπως ονομάζουν οι Καναδοί τα 
αρχιτεκτονικά συμπλέγματα αναψυχής και αγορών - με τα φινετσάτα καταστήματα, να διασχίσετε 
την πλατεία Μποναβεντύρ ή να τριγυρίσετε στις παλιές συνοικίες του Βιέ Πορ. 
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Ημέρα 3η: Μόντρεαλ - Σεντ Τζονς/Νέα Γη, Ξενάγηση, Ακρωτήριο Σπήαρ (πτήση) 
Νωρίς το πρωί πετάμε για το Σεντ Τζονς, την πρωτεύουσα της νησιωτικής επαρχίας Νέα Γη, 
στο άνοιγμα του Κόλπου του Αγίου Λαυρεντίου. Ένας άλλος κόσμος αποκαλύπτεται μπροστά 
μας, στις εσχατιές του ανατολικού Καναδά, που δεν μοιάζει σε τίποτα με τα στερεότυπα των 
πόλεων των πεδιάδων. Εδώ οι άνθρωποι ζουν από τη θάλασσα, είναι "ζυμωμένοι" με αρμύρα 
και ο τόπος αποπνέει την αύρα των θαλασσοπόρων. Θα το διαπιστώσουμε και μόνοι μας, 
καθώς θα ξεναγηθούμε το απόγευμα στην ήρεμη πρωτεύουσα με τα ξύλινα σπίτια, τα παλιά 
φρούρια και το δραστήριο λιμάνι. Θα φθάσουμε μέχρι το Ακρωτήριο Σπήαρ, που φέρει τον 
τίτλο του ανατολικότερου άκρου της αμερικανικής ηπείρου. Με λίγη τύχη ίσως δούμε ψηλά από 
τον φάρο κάποιο από τα παγόβουνα που αποκόπτονται από τη μάζα της γειτονικής 
Γροιλανδίας να "περιπλέει" τις ακτές της Νέας Γης, σαν εκείνο που …έδωσε ραντεβού με τον 
"Τιτανικό" έναν αιώνα πριν! 
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Ημέρα 4η: Σεντ Τζονς, Περιήγηση 
Ολοήμερη εξόρμηση στην ψυχή της Νέας Γης, στα ιστορικά χωριά Τρίνιτυ και Μποναβίστα. Στο 
πρώτο μάς περιμένει το θέαμα των εκκλησιών και του φάρου, ενώ στο δεύτερο η άγρια ομορφιά 
του τοπίου που παντρεύεται με τα κοκκινωπά σπίτια των ψαράδων και τα χιλιάδες θαλασσοπούλια 
πάφιν, που βρίσκουν καταφύγιο στους βράχους της χερσονήσου. Στην επιστροφή μάς περιμένει 
ακόμη ένα υπέροχο θέαμα. Η ήρεμη κωμόπολη Μπρίγκους, που αναδύεται μέσα από τους 
γρανιτένιους όγκους της τραχιάς ακτής του κόλπου Κονσεψιόν. 
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Ημέρα 5η: Σεντ Τζονς – Χάλιφαξ / Νέα Σκωτία, Νόβα Σκότια (πτήση) 
Αφήνουμε σήμερα τη Νέα Γη και πετώντας πάνω από τα γαλλικά εδάφη του Σαιν Πιέρ και Μικελόν, 
προσγειωνόμαστε στο θρυλικό Χάλιφαξ, την πρωτεύουσα της επαρχίας Νόβα Σκότια (Σκόσια στα 
αγγλο-καναδέζικα), μία από τις γραφικότερες πόλεις του Καναδά. Απόγευμα ελεύθερο για έναν 
πρώτο περίπατο στο παλιό κέντρο της πόλης. 
 
Ημέρα 6η: Χάλιφαξ, Ξενάγηση, Πέγκυς Κοβ, Μαχόν Μπαίη 
Πρωινή ξενάγηση στα αξιοθέατα του Χάλιφαξ, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το παλιό 
φρούριο Σίταντελ, τις παλιές αναβαθμισμένες αποβάθρες που γνώρισαν εποχές δόξας και τις 
παλιές συνοικίες με τα γεωργιανά μέγαρα. Στη συνέχεια μας περιμένουν εκπληκτικά τοπία 
απρόσμενης ομορφιάς! Πρώτα θα πάμε στο παραμύθι που λέγεται Πέγκυς Κοβ. Ένα γραφικό 
ψαροχώρι κτισμένο ανάμεσα σε γιγάντιους γρανιτένιους όγκους, που θεωρείται το πιο 
πολυφωτογραφημένο μέρος του ανατολικού Καναδά. Στη συνέχεια θα σταματήσουμε για 
φωτογραφίες στο Μαχόν Μπαίη και από τον εσωτερικό δρόμο θα επιστρέψουμε στο Χάλιφαξ. 
 

 
Ημέρα 7η: Χάλιφαξ - Λούνενμπουργκ, Περιήγηση - Ανάπολις, Περιήγηση 
Κατευθυνόμαστε σήμερα νότια, προς το αρχιτεκτονικό ποίημα που λέγεται Λούνενμπουργκ. Η 
πρώτη από τις πόλεις του ταξιδιού μας που αποτελεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς 
της UNESCO. Αφού τριγυρίσουμε στα στενά δρομάκια της παλιάς πόλης με τα χαρακτηριστικά 
ξύλινα σπίτια και εξερευνήσουμε τα μαγαζάκια που πουλάνε αναμνηστικά του πλοίου Bluenose, θα 
διασχίσουμε τη Νόβα Σκότια κατά πλάτος και θα φθάσουμε σ΄ ένα άλλο απρόσμενο αρχιτεκτονικό 
θαύμα: τη βασιλική πόλη της Ανάπολις. Το απόγευμα είναι αφιερωμένο στην εξερεύνηση αυτής της 
ήρεμης και πανέμορφης πόλης. 
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Ημέρα 8η: Ανάπολις - Σεντ Τζον/Νιου Μπρούνσβικ - Μπαρ Χάρμπορ/Πολιτεία Μέιν, ΗΠΑ 
Πρωί - πρωί θα επιβιβαστούμε στο φέρρυ για τον διάπλου του Κόλπου Φάντυ. Μετά από 3ωρη 
διαδρομή θα αντικρίσουμε τις ακτές της επαρχίας Νιού Μπρούνσβικ. Η χαριτωμένη ιστορική 
πόλη Σεντ Τζον του Νιου Μπρούνσβικ θα μας απασχολήσει την επόμενη ώρα, πριν αφήσουμε 
προσωρινά τον Καναδά και εισέλθουμε στην πολιτεία Μέιν των Ηνωμένων Πολιτειών. Μετά 
τις διαδικασίες των διαβατηρίων κατευθυνόμαστε στο κουκλίστικο Μπαρ Χάρμπορ, τόπο 
ψυχαγωγίας των πλούσιων Αμερικανών με παλιά βρετανική καταγωγή. 
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Ημέρα 9η: Μπαρ Χάρμπορ - Κεμπέκ, Ξενάγηση 
Στην παλιότερη πόλη του Καναδά και μια από τις ωραιότερες της Βορειοαμερικανικής ηπείρου θα 
φθάσουμε σήμερα: στην πόλη του Κεμπέκ, που φέρει το ίδιο όνομα με την πολιτεία του 
Γαλλόφωνου Καναδά. Το 1985 η UNESCO καταχώρησε το Κεμπέκ στον κατάλογο της παγκόσμιας 
πολιτιστικής κληρονομιάς. Εντός των τειχών της πόλης ο ρομαντισμός είναι διάχυτος παντού. 
Αμέσως θα ξεναγηθούμε στην ιστορική πόλη, όπου θα δούμε το επιβλητικό Σατώ Φροντενάκ να 
κυριαρχεί με τον όγκο του στο ύψωμα (το πιο πολυ-φωτογραφημένο ξενοδοχείο του πλανήτη, 
συνώνυμο με την ρομαντική αρχιτεκτονική), τη βασιλική της Παναγίας του Κεμπέκ, θα περάσουμε 
μπροστά από το τοπικό Κοινοβούλιο, θα απολαύσουμε τη θέα προς τον ποταμό Άγιο Λαυρέντιο 
και θα κατέβουμε στην παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, τις πολυάριθμες μπουτίκ και τα 
χαρακτηριστικά καφέ, που αποπνέουν τον αέρα της παλιάς μητρόπολης. 

 
Ημέρα 10η: Κεμπέκ - Οτάβα, Ξενάγηση 
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα του Καναδά, την Οτάβα, που είναι γνωστή 
και ως η "Ουάσιγκτον του Βορρά" ή το "Γουεστμίνστερ της άγριας φύσης". Από την βόρεια όχθη 
του ομώνυμου ποταμού η θέα προς το επιβλητικό Κοινοβούλιο είναι κάτι παραπάνω από 
εξαιρετική. Θα επισκεφθούμε το ποτάμιο λιμάνι, την αναβαθμισμένη παλιά αγορά που σήμερα 
στεγάζει κάθε λογής καταστήματα με έργα τέχνης και τοπικές σπεσιαλιτέ, θα δούμε τα κτίρια της 
Εθνικής Πινακοθήκης και Βιβλιοθήκης και φυσικά το διάσημο Κανάλι Ριντό, όπου τα πλοία 
ανεβοκατεβαίνουν στον ποταμό Οτάβα χρησιμοποιώντας το σύστημα των δεξαμενών. 
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Ημέρα 11η: Οτάβα - Κρουαζιέρα των Χιλίων Νησιών - Τορόντο 
Κορυφαίο αξιοθέατο της σημερινής ημέρας είναι η Κρουαζιέρα μας στα Χίλια Νησιά! Η περιοχή 
των Χιλίων Νησιών, λόγω της μοναδικής της θέσης, ήταν θέρετρο της αστικής τάξης των 
κατοίκων του Τορόντο! Πρόκειται για ένα σύμπλεγμα κατάφυτων νησιών μέσα στον ποταμό 
του Αγίου Λαυρεντίου, εκεί που η κοίτη του πλαταίνει τόσο πολύ, ώστε να μοιάζει με λίμνη. Η 
περιοχή διαθέτει υπέροχες επαύλεις και μαρίνες για γιοτ πάνω στον ποταμό. 

Μετά την Κρουαζιέρα, ακολουθώντας τον ρου του ποταμού του Αγίου Λαυρεντίου και της 
Λίμνης Οντάριο, θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της επαρχίας Οντάριο, το Τορόντο, 
την μεγαλύτερη πόλη του Καναδά με έντονο αμερικάνικο χαρακτήρα. Τα μεγέθη των κτιρίων 
εξάλλου το δείχνουν. Δεν είναι τυχαίο ότι στο Τορόντο βρίσκεται το ψηλότερο ελεύθερα 
ιστάμενο κτίσμα στον κόσμο: ο Πύργος των Καναδικών σιδηροδρόμων, κύριο χαρακτηριστικό 
του ορίζοντα της πόλης και σύμβολο της χώρας. 
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Ημέρα 12η: Τορόντο, Ξενάγηση - Νιαγάρας, Καραβάκι 
Η μέρα μας θα ξεκινήσει με πανοραμική ξενάγηση στο Τορόντο, κατά τη διάρκεια της οποίας 
θα δούμε μεταξύ άλλων την Τσάιναταουν και το μοντέρνο Δημαρχείο. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για τους περίφημους καταρράκτες του Νιαγάρα, ένα από τα θεαματικότερα 
δημιουργήματα της φύσης. Μόλις 120 χιλιόμετρα από το Τορόντο, εκεί όπου υποχώρησαν οι 
τελευταίοι παγετώνες και σχηματίστηκαν οι Μεγάλες Λίμνες, με τον ποταμό Νιαγάρα να εκβάλει 
στον Ατλαντικό, βρίσκουμε το σύμπλεγμα των καταρρακτών. Αν και δεν είναι μεγάλοι σε ύψος, 
είναι επιβλητικοί με την ποσότητα νερού να ξεπερνά τα 5 εκατομμύρια κυβικά πόδια το λεπτό. 
Πάνω από 14 εκατομμύρια επισκέπτες κάθε χρόνο έρχονται στην καναδική πλευρά των 
καταρρακτών για να θαυμάσουν το βροντερό όγκο του νερού από διάφορα σημεία 
προσέγγισης. Εμείς διαλέξαμε για σας το πιο συναρπαστικό. Την επίσκεψη εκ του σύνεγγυς με 
την "Γοργόνα της Ομίχλης". Το θρυλικό ποταμόπλοιο που φθάνει τόσο κοντά στην υδατόπτωση 
του Νιαγάρα, που η επιφάνεια του ποταμού κυματίζει σαν τρικυμισμένη θάλασσα. 
 

Ημέρα 13η: Νιαγάρας - Αθήνα 
Πρωινή αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Τορόντο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
Ημέρα 14η: Αθήνα 
Άφιξη το μεσημέρι στην Αθήνα. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 
 

 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

17/07 Αθήνα - Μόντρεαλ 11:25 14:40 

29/07 
Τορόντο - Μόντρεαλ 10.20 11.36 

Μόντρεαλ - Αθήνα 17:20 09.25* 

 
(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Καναδική εταιρεία Air Transat 

 Δύο εσωτερικές πτήσεις:	Μόντρεαλ-Σεντ Τζονς, Σεντ Τζονς)Χάλιφαξ 

 3ωρη διαδρομή με φέρρυ για τον διάπλου του Κόλπου Φάντυ, από τη Νόβα Σκότια στο Νιού 

Μπρούνσβικ 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* sup. &  4* 

 Πρωινό καθημερινά 

 Εκδρομές, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 Κρουαζιέρα στα περίφημα "Χίλια Νησιά" στον ποταμό του Αγίου Λαυρεντίου 

 Κρουαζιέρα στους Καταρράκτες του Νιαγάρα  

 Κόστος Εισόδων σε όλα τα αξιοθέατα που περιγράφονται στο πρόγραμμα  

 Βίζα Αμερικής (ESTA) & Καναδά (ETA) 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες και πλούσιο ενημερωτικό έντυπο για κάθε 

περιοχή  

 Έμπειρο Αρχηγό Ταξιδιού  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΣ 
ΚΑΝΑΔΑΣ 

 
14 ημέρες 

Πρωινό 
Καθημερινά 

17/7,18/9 

3*sup, 4* 

4.990 

+1.490 +1.190 

14/8 5.190 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Περιβαλλοντικοί και δημοτικοί υποχρεωτικοί φόροι, που καταβάλλουν οι πελάτες κατά την 

έξοδό τους από τα ξενοδοχεία (check out) και δεν μπορούν να προπληρωθούν από το 

γραφείο μας. 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
προορισμού. 

 Οι ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφθεί το Ιράν, Ιράκ, Συρία, Σουδάν ή Υεμένη από 1η 
Μαρτίου 2011 και μετά, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μη μεταναστευτικής βίζας, με 
προσωπικό ραντεβού στην Αμερικανική Πρεσβεία της Αθήνας. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


